

# 劫匪戴头套持砍刀抢走十几万

加油站女工咬破封嘴胶带报警

他是中北巴士公司的一名司机，有着稳定的收入，即将走进婚姻的殿堂。但是一念间，为了在兄弟们面前抬起头，他还是加入了这个抢劫团伙。今年1月份，4人租了一辆轿车，戴上头套、扛着50多厘米长的砍刀，驾车来到江宁一家偏僻的加油站，挟持了两名女工作人员，将加油站内十几万元现金洗劫一空。

4人逃窜后，一名被捆女工挣脱着掏出手机，另一人咬破封嘴胶带对着手机听筒报了警。

## 网上相识 劫匪计划抢劫加油站

“大家都是哥们，他们喊我出去，我要是不去，多没面子。”昨天上午在看守所里，隔着铁栅栏，25岁的小魏低头叹息。他原本是中北巴士公司一名公交司机，每月几千元的收入，基本算是稳定一族。而且他即将结婚，步入幸福的殿堂。这一切，却因他的一念之差而幻灭。

一切缘于他在网上结识的几个哥们。小魏平时喜好上网，去年在网上跟年长自己一岁的老王聊得很投机。在老王的介绍下，小魏又认识了老崔、小许。除了小魏外，这三人没有工作，却是混社会的高手。

前科累累的老王，2009年1



漫画 俞晓翔

月才从牢里出来，在几人中是“资历”最老的。平时在外吃喝玩乐，没有经济来源，老王提议抢劫，并将自己的计划和盘托出。几人点头答应。

今年1月3日晚，由小魏租了一辆黑色桑塔纳，载着几人寻找下手目标。他们漫无目的地将车开到江宁街道河西社区，此时已是深夜，四周一片寂静。几人下车偷了一块车牌，换下车上有原有的那块。车子途经一座偏僻的加油站时，老王眼前一亮，示意小魏开过去。

## 十几万遭劫 女工咬破胶带报警

小魏按下车喇叭。很快，从值班室走出一名女工作人员，“要加油啊？”话音刚落，戴好头套的老王、老崔、小许迅速下车，

抽出大砍刀架在女工作人员的脖上。“不要出声，进去。”女工作人员吓得两腿发抖，走进里间的办公室。另一位值班女工作人员见状，早吓得呆住，动弹不得。

两名劫匪先关灯，手脚麻利地用胶带封住两女工的嘴，三下将她们牢牢捆在椅子上。“我们就要钱，不要命。你们配合一下。”一人解释说。同时，老王打开柜台内的保险箱，把十几万元现金全部装进包中。钱成功到手，三人转身离开时，小许发现一名女工手上戴着一枚婚戒。“哎，要不要戒指？”“我们是讲义气的，那是人家婚戒，不要动。”老王命令。

随后，四人迅速离开。十几分钟过去，两名女工估摸他们走远，才敢开始挣扎。一人把捆手的绳索挣松了点，掏出放在身后的手机，按下110。另一人用牙咬开胶

带，对着话筒报警。江宁公安分局陆郎派出所民警随即赶到现场，救下被困女工，并展开勘查。但受害女工惊吓过度，记忆模糊不清，只记得当时几人开着一辆黑色桑塔纳，其中一名蒙面劫匪操着一口苏北口音。而现场的监控也没有打开，狡猾的劫匪几乎没留下任何痕迹。办案的难度陡然加大。

## 几起几落 劫匪两个月后被抓

江宁公安分局快速成立专案组，开始对现场周边地区进行走访调查。案发深夜，基本没人发现几人行踪。专案组又调出沿途二三十个路面监控，在案发那段时间进出现场附近的一共有四五十辆黑色轿车。逐一排查后，专案组认为其中一辆车较符合嫌疑车辆。但此车的监控录像只在刘村附近的一家工厂前有几秒钟的画面，模糊不清。

线索再次消失，案件调查陷入困境。专案组调整调查方向，梳理周边地区同类型案件，发现在马鞍山、灌云县等地有案发。而一段时间后，有市民报警在晓庄附近捡到一件物品，经查，竟是被劫加油站一名女工的。不过，此后再无更有用的线索。

直到今年3月，江宁警方意外获得一条关键线索，随即锁定了嫌疑人老王等四人。3月5日下午2时许，专案组兵分两路，分别在南京栖霞区、泗洪县将四人抓获。目前，四人已被刑拘。

通讯员 江公宣 快报记者 李彦

## 渣土车侧翻 绕城公路被堵



侧翻的渣土车占了大半个马路  
快报记者 常毅 摄

快报讯(实习生 姜毅弘 记者常毅)昨天上午9点半左右，一辆渣土车在绕城公路油坊桥路段发生侧翻，引起往三桥方向的车道严重堵塞。

昨天上午10点左右，记者赶往现场时，看到车辆被堵近一公里。一辆红色渣土车向右侧翻在紧急停车带内，护栏被撞弯，渣土沿途洒了20多米。渣土车车头中央凹陷，挡风玻璃碎裂。

据目击者称，这辆渣土车行驶途中突然失控，撞上护栏后，翻倒在地，又向前滑行了七八米远才停住。驾驶员受伤，被救护车送往医院。半个多小时后，渣土车被拖走，交通才恢复正常。事故原因正在调查中。

(孙先生爆料奖20元)

# 中科灵芝孢子油 “抗癌周”特大优惠

## 中科灵芝在抗肿瘤领域获 10 项国家专利

- ★一种灵芝孢子的抗癌制剂制备方法 ZL200410014761.9
- ★一种抑制肿瘤的中药复方制剂及其制备方法 ZL200410065736.3
- ★一种增强灵芝孢子油抗肿瘤疗效的中药组合物 ZL200410014120.3
- ★一种抑制肿瘤的复合真菌中药口服制剂及制备方法 ZL03112703.7
- ★一种富含萜类的灵芝孢子油类制剂加工方法 ZL200610086075.1
- ★一种灵芝孢子的超临界加工方法 ZL99123952.0
- ★一种灵芝孢子多糖的提取方法 ZL03131837.1
- ★一种抗辐射的中药口服制剂及制备方法 ZL200410066035.1
- ★灵芝孢子多糖分子量及其分布的测定方法 ZL200510095627.0
- ★灵芝孢子粉片及其制备工艺 ZL200610040558.8

11年来百万肿瘤患者在中科灵芝孢子油的陪伴下，顺利度过了手术、放疗、化疗等治疗阶段，成功的战胜了病魔，走向康复！

今年4月11-17日是第十六届全国肿瘤防治宣传周(抗癌周)，中科灵芝抗肿瘤系列制剂举办特大优惠活动以帮助肿瘤患者更好的度过治疗期、康复期，最终战胜肿瘤！

即日起至4月17日

**中科灵芝孢子油**  
**买 20 赠 6**  
**买 40 赠 16**

- |      |                          |
|------|--------------------------|
| 适用阶段 | 1、放化疗毒副反应严重，恶心呕吐、白细胞偏低等  |
|      | 2、手术、放化疗后增强免疫力，防复发转移     |
|      | 3、无法手术、放化疗，争取带瘤生存，提高生活质量 |

中科灵芝专卖 电话:025-83223131 地址:南京市中央路131号

## 第十六届肿瘤防治宣传周 全国数十位权威肿瘤专家齐聚南京

今年4月11-17日是第十六届全国肿瘤防治宣传周，本届宣传周主题确定为：关爱生命，科学防癌，让生活更美好”。

最近南京市疾控中心公布了2009年南京居民病、伤、死亡原因调查数据显示，循环系统、肿瘤、呼吸系统疾病仍是导致南京居民死亡的前三大杀手，而在青壮年组(15-59岁)肿瘤位于致死原因之一首。在单病种前十位死因中，肿瘤更是占有4席(胃、肺、食管、肝肿瘤)。从全国肿瘤防治研究所了解到，江苏省肿瘤发病率和死亡率均居全国之首。江苏省肿瘤发病率每年以10%左右的速度增长，肿瘤的高发病率带来了高死亡率。由于肿

瘤发病的具体原因尚不明确，给肿瘤的防治工作带来很大的困难。如不幸得了肿瘤我们该怎么办呢？

4月10-11日，来自北京、上海、南京、广州、武汉数十位权威肿瘤专家将齐聚南京，就如何制定科学的肿瘤综合治疗方案、肿瘤放化疗的新进展、如何预防肿瘤的复发和转移、肿瘤患者如何安全度过康复期等内容，展开四场专题报告会。同时由南京癌协肿瘤健教基地主办的肿瘤康复经验交流会也将同期举行，让这些抗肿瘤勇士亲自告诉你他们康复的秘诀。

报告会期间，擅长肺、胃、肠、食道、乳腺、妇科、肝、胆、

胰腺、鼻咽、脑、淋巴、黑色素等肿瘤治疗的数十位肿瘤专家将与患者面对面，进行详细的咨询。专家将根据不同的病情、不同的体质，制定个性化的治疗方案，让患者在抗肿瘤的道路上少走弯路，尽快的走向康复。

本次报告会期间，活动组委会特意安排了专家义务会诊活动，专家会诊名额有限，请您提前电话预约座位。携带患者病理报告、最近详细检查资料和近期的CT、PECT片前往，在指定时间入场。

参 会 报 名 电 话 :  
86686828 联系人:宋敏,报  
告会地址:南京市癌协肿瘤防  
治健康教育基地。

## 灵芝组方可减轻放化疗副反应

放化疗是肿瘤临床治疗的基本手段，临床应用十分广泛。但由于缺乏选择性和针对性，杀灭肿瘤细胞的同时也会杀死人体正常细胞，会出现恶心呕吐、脱发、白细胞下降、肝功能受损等副反应。

临床发现，在放化疗期间配合使用中科灵芝组方，毒副反应明显减轻。不少中晚期肿瘤患者放化疗时副反应严重，白细胞很低，治疗被停止，在服用组方后，白细胞恢复正常，顺利完成了放化疗。

专家建议患者在放化疗期间可选用中科灵芝组方，可以先用孢子油组方，等症状得到控制后改用孢子粉组方。统计资料显示，80%的肿瘤患者在放化疗时服用中科灵芝组方。

## 中科灵芝抗肿瘤组方

孢子油+爱特(AT)组方	孢子粉+爱特(AT)组方
功能:抑制肿瘤、抗基因突变、增进治疗效果	功能:抗基因突变、抑制肿瘤、增进治疗效果
适用人群:放化疗毒副反应强烈；肿瘤发生转移、复发的患者；无法治疗的肿瘤患者。	适用人群:放化疗期间；康复期；服用孢子油组方3-6个月后症状得到控制的患者。